
ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості 

предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Управління 

освіти Петриківської селищної ради 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на 

лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 

предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):  «Металопластикові 

енергозберігаючі двері» за кодом ДК 021:2015«Єдиного закупівельного словника» 44220000-8 Столярні 

вироби 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями .  UA-2025-05-06-012522-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 94100 грн 00 коп 

(дев’яносто чотири тисячі сто грн 00 коп). Очікувана вартість предмета закупівлі визначена відповідно до 

проведеного моніторингу цін шляхом пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціни, що 

містяться в мережі Інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних 

каталогах, в електронній системі закупівель «Прозорро». 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  
Технічні та якісні характеристики товару повинні відповідати чинним нормативним актам 

(державним стандартам / технічним умовам / нормам). Якість товару повинна відповідати умовам / вимогам, 

встановленим чинним законодавством України для цієї категорії товару.  

Кількість та строк постачання визначено відповідно до потреби замовника. 

Упаковка товару повинна забезпечувати повне його збереження від всякого роду пошкоджень при 

транспортуванні.  

У місцях, де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або на 

конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта господарювання, чи на торгові 

марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, вважати вираз  «або 

еквівалент». 

У місцях, де технічна специфікація містить посилання на стандартні характеристики, технічні 

регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов’язані з товарами, роботами чи 

послугами, що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, іншими 

спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними 

європейськими органами зі стандартизації або національними стандартами, нормами та правилами, біля 

кожного такого посилання вважати вираз «або еквівалент». Таким чином, вважається, що до кожного 

посилання додається вираз «або еквівалент». 

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ 

«Металопластикові енергозберігаючі двері» за кодом ДК 021:2015«Єдиного закупівельного 

словника» 44220000-8 Столярні вироби 

 Вхідні  металопластикові двері, штульпові, 

1330*2000 мм 

Кількість – 4 шт. 

Профіль – не менше 60 мм, 5 камер. 

Склопакет – енергозберігаючий сатин 

Фурнітура –Нажимний гарнітур Hoppe Liege 



* Ключ-Ключ * Завіси Simonswerk *3/1 мм   

Колір білий 

 Вхідні  металопластикові двері, 820*2100 мм  

Кількість – 1 шт. 

Профіль – не менше 60 мм, 5 камер. 

Склопакет - енергозберігаючий сатин 

Фурнітура – Нажимний гарнітур Hoppe Liege 

* Ключ-Ключ * Завіси Simonswerk *3/1 мм   

Колір - білий 

 


